
 

 

ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º ANO LEGISLATIVO 

DA 15ª LEGISLATURA. 

REALIZADA EM 9 DE AGOSTO DE 2024. 

 

PRESIDÊNCIA  

Vereador Minervânio Menezes Oliveira 

Presidente 

Vereadora Maria Evaneide Bezerra de Almeida 

Vice-presidente 

SECRETARIAS  

Vereador Francisco Miliano Barbosa Freitas 

1º Secretário 

Vereador Ruan Rodrigo Freitas Dias 

2º Secretário 

 

- Às 09h00min horas, sob a Presidência do Vereador Minervânio Menezes 

Oliveira, e presidente abre a sessão. É procedida à verificação de presença de 08 

(oito) senhores e senhoras vereadores. 

FOLHA DE PRESENÇA 

Ruan Rodrigo Freitas Dias 

Manoel Freitas Cavalcante 

Minervanio Menezes Oliveira 

João Wadnio da Silva Monteiro 

Ewerton Victor Pereira Mendonça 

Francisca Erinaide Freitas Negreiros Pessoa 

Maria Evaneide Bezerra de Almeida 

Francisco Miliano Barbosa Freitas 



 

 

PEQUENO EXPEDIENTE  

O Presidente Minervânio Menezes Oliveira-MDB, saúda a todos presentes. Havendo 

número legal de Vereadores, sob a proteção de Deus e da lei, o Presidente declara aberta a 

19ª Sessão Ordinária, realizada em 9 de agosto de 2024, em seguida, o Presidente pede ao 

vereador Francisco Miliano Barbosa Freitas 1º secretário, e faça a leitura da pauta para esta 

sessão. O Presidente passou a palavra ao secretário, e este informou que existe matéria para 

a pauta sendo: Projeto de Lei nº 022 de 2024 – Dispõe sobre a denominação da Rua 

Raimundo Cavalcante Régis, nesta Cidade de Rodolfo Fernandes-RN. As matérias em 

destaque serão apreciadas, discutidas e votadas na ordem do dia. O Secretário passou a 

apalavra ao presidente. O presidente Minervânio passou ao grande expediente.  

GRANDE EXPEDIENTE 

O presidente Minervanio Menezes-PP. registrou a presença do advogado Dr. Irineu 

Cavalcante, seu primo, filho do vereador Manoel Cavalcante e sua tia Irene Cavalcante. O 

vereador apresentou justificativa em plenário da sua indicação para nomes de rua, sendo o 

Projeto de Lei nº 022 de 2024 – Dispõe sobre a denominação da Rua Raimundo 

Cavalcante Regis, nesta Cidade de Rodolfo Fernandes-RN. O Presidente passou a palavra 

ao vereador Ruan Dias. O Vereador informou que dez projetos apresentados na feira de 

ciências da Escola Municipal Maria de Lourdes Cavalcante, foram aprovados para 

participar da próxima etapa na cidade de Apodi-RN, representando nosso município. Pediu 

que a Câmara enviasse moção de pesar pelo falecimento da mãe de Adriana da Jacinta, O 

Vereador devolveu a palavra a mesa. O Presidente passou a palavra ao vereador Miliano 

Barbosa. O Parlamentar parabenizou todos os envolvidos na organização da convenção 

partidária dos partidos da Coligação Unidos pelo Povo-MDB, PP e PT, que escolheu os 

candidatos para as eleições municipais de 2024. O Vereador parabenizou os alunos na 

Escola Municipal Maria de Lourdes pela realização da feira de ciências. Agradeceu aos 

apoiadores do “projeto mais educ”, que beneficia os alunos que pretendem ingressar nas 



 

 

universidades. O Vereador devolveu a palavra a mesa. Os vereadores Ewerton Victor, 

Erinaide Negreiros, Maria Evaneide, Manoel Cavalcante e João Wadnio, não quiseram 

fazer uso da palavra no grande expediente. O presidente registrou a ausência do vereador 

Valcemar Costa Lima. O presidente passou para ordem do dia.  

ORDEM DO DIA 

O presidente informou que existia matéria para apreciação e votação, descrita no pequeno 

expediente, sendo o Projeto de Lei nº 022 de 2024 – Dispõe sobre a denominação da Rua 

Raimundo Cavalcante Regis, nesta Cidade de Rodolfo Fernandes-RN. A matéria em 

destaque será apreciada, discutida e votada na ordem do dia. O Presidente colocou em 

discussão a matéria. Ninguém quis discutir a matéria e passou-se a votação nominalmente. 

Assim, foi votado os projetos. O requerimento foi aprovado por unanimidade. O feito 

segue para providencias.  O Presidente encerrou a ordem do dia. 

CONSIDERAÇÕES FINAIS 

O presidente Minervânio passou as considerações finais. O Presidente convocou a sessão 

para próxima sexta feita subsequente.  Registrou que sessão havia sido transmitida pela Tv 

Câmara Municipal de Rodolfo Fernandes no Youtuber, Facebook e Instagram, plataformas 

sociais e digitais do Poder Legislativo Municipal. Nada a mais havendo a tratar o 

presidente encerrou a sessão. Eu, Ruberto Pessoa Brasil, controlador interno, a mando do 

presidente lavrei a presente ata para fins de registros legal.  

 

 


